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All'Assessora Tiziana Agostini

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Alla Presidente della I Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale
Al Presidente della Municipalità Venezia - Murano - Burano

INTERPELLANZA

Oggetto: Toponomastica e segnaletica a Burano
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

PREMESSO CHE 

In data 17 Agosto 2009, lo scrivente Davide Tagliapietra, allora consigliere della Municipalità di Venezia, Murano, Burano
ha inviato al Sindaco di Venezia prof. Massimo Cacciari e agli assessori competenti, la richiesta di un tempestivo
intervento sia per quanto riguarda la segnaletica, sia per quanto riguarda il problema della toponomastica dell’isola di
Burano, in particolar modo di quest’ultima che risulta essere poco chiara a causa del deterioramento dei “nisioletti. 

CONSIDERATO CHE 

Sempre nello stesso mese e più precisamente in data 24.08.2009 con Protocollo 0351586 è stata inviata dallo scrivente,
al Dirigente dell’Area della Programmazione, del Controllo di Gestione e dei Servizi Statistici dott. Stefano Savini una più
precisa e dettagliata richiesta di restauro e ridipintura delle indicazioni toponomastiche, allegando alla stessa richiesta le
fotografie che mostrano inconfutabilmente lo stato di degrado. 

VERIFICATO CHE 

per quanto riguarda la toponomastica, malgrado il serio e costante impegno da parte del Dott. Stefano Savini e dei suoi
collaboratori ad oggi non sono ancora iniziati i lavori di restauro, mentre per quanto riguarda la segnaletica anche in
questo caso ad oggi non risulta che a Burano si sia provveduto a posizionare nei luoghi cosiddetti strategici una
segnaletica chiara che indichi chiaramente dove si trova la Piazza Baldassarre Galuppi, il Museo del Merletto, la Chiesa,
la Caserma del corpo dei Carabinieri, i Vigili, gli uffici Comunali e Municipali, i bagni Pubblici ecc 

Tutto ciò premesso, 

si Interpella l’Assessore competente 

per sapere quali sono i motivi che ad oggi non hanno permesso la risoluzione dei problemi sopramenzionati. Chiede
inoltre un tempestivo intervento per la soluzione dei problemi di cui sopra.

Davide Tagliapietra
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